



華社動態

Page 25 Thursday February 02 2023 二〇二三年二月二日 (星期四)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

蜜雪冰城菲律賓中國城店 舉行隆重開業典禮

本報訊：深受中國年輕消費者喜愛，並在海外各國以及菲律賓掀起熱潮的中國冰淇淋、茶飲品牌蜜雪冰城終於落戶馬尼拉中國城！蜜雪冰城馬尼拉中國城店位於423 Urbiztondo St., Brgy 282, San Nicolas, Manila，並在二〇二三年二月一日隆重舉行開業典禮。

開業典禮現場張燈結綵，嘉賓如雲，車水馬龍，鑼鼓喧天，氣氛十分熱烈。馬尼拉市副市長John Marvin Yul Servo Nieto、馬尼拉市消防隊隊長Christine Cula、馬尼拉市政府華人區發展委員會主席蔡臻蔚(Willard Chua)、馬尼拉華人區描籠涯組織主席劉少強(Jefferson Lau)、Justice Jose Abad Santos General Hospital醫院院長Merle Sacdalan-Faustino醫生、商總秘書長顏長江、菲律賓福建總商會會長吳清泉、菲律賓青年聯合會會長吳永堅、282描籠涯主席Steven Yap、商總外交委員會副主席許扁和池京澤女士為蜜雪冰城馬尼拉中國城店剪彩，共同見證蜜雪冰城的又一個歷史性時刻。

許扁在致辭時說：「在這吉祥紅火的日子裏，在大家的期待關注下，我們蜜雪冰城馬尼拉首家中國城店面隆重開業啦！首先我代表蜜雪冰城菲律賓公司全體員工向各位嘉賓的到來表示熱烈的歡迎和衷心的感謝！蜜雪冰城是專為年輕人打造的新潮冰淇淋與茶飲，在中國飲品行業發展迅速，口碑也是享譽世界。蜜雪冰城致力於讓全球每個人享受高質平價的美味，始終秉承‘近者悅，遠者來’，以奮鬥為本，以顧客為中心的理念，用優質的原材料打造產品，以優質的團隊服務顧客！今天，菲律賓首家蜜雪冰城開業大吉，創業艱辛，守業更難；對於將來的發展，我們已經有了規劃；首家蜜雪冰城開業的同時，我們也在籌備其它的連鎖店；我希望在不遠的將來，我們蜜雪冰城將開遍菲律賓每一個角落；今天開業慶典，特別感謝商界、政界的好朋友貴賓來參加；我們正處於進展階段，想要發展的更好是離不開各位的支持，離不開大家的合作。時間成就經典，歲月鑄造永恒！」

蜜雪冰城菲律賓連鎖機構是一個朝氣蓬勃、充滿活力的精品連鎖機構；我相信在社會各界朋友的關注支持下，在團隊的努力拼搏下，蜜雪冰城一定會茁壯長大，遍地開花！記住來我們蜜雪冰城，滿足‘渴’望，‘渴’護健康！謝謝大家！」

在盛大的開業典禮過後，嘉賓們獲邀請品嚐風靡多國的蜜雪冰城冰淇淋和茶飲。現場嘉賓人手一杯特色茶飲和遠近馳名的新鮮現制冰淇淋。

眾人沉浸在特色茶飲與冰淇淋的香甜濃郁滋味，紛紛對蜜雪冰城的特色茶飲和冰淇淋讚不絕口，並表示是值得一再品嚐的美味。



蜜雪冰城創立於1997年，是一家以冰淇淋、茶飲為主的連鎖品牌，門店遍佈中國31個省、市、自治區及東南亞國家。通過直營連鎖為引導，加盟連鎖為主體的方式，蜜雪冰城已擁有2萬多家門店，業務版圖甚至擴展至日韓和東南亞多個國家，並深受當地消費

者的喜愛。

蜜雪冰城致力於打造集產品研發、生產、倉儲物流、銷售、連鎖經營為一體的完整產業鏈，主要從事現制飲品、現制冰淇淋及其核心食材的研發、生產、銷售和品牌運營管理，致力於將品牌打造成為全球性的現

制茶飲品牌，同時助力中國茶文化以創造性轉化、創新性發展、現代化表達的形式走向世界。

圖片說明：上圖為嘉賓們為蜜雪冰城馬尼拉中國城店開業剪彩之影。下排為嘉賓們在開業典禮上合影留念之影。

施扶西家庭畫會與學員 應SM CITY TANZA 邀請舉行迎春畫展開幕誌慶

一年容易，農曆春節已到來，今年癸卯瑞兔年，大地充滿一片呈祥，熱鬧緩和氣氛，家家戶戶共聚於一堂，中華傳統習俗。共享春節樂趣。我們旅菲團體也皆舉辦各種慶團聚共慶佳節。

菲島僑社施扶西家庭畫會，為一藝術團體，每逢中華傳統佳節來臨，皆籌備藝術作品，到全菲各市區舉行中華藝術畫作與當地菲社會民眾同申慶祝，歷年來深受中菲民眾讚好。在這中華傳統佳節期間施家庭畫會，再次承蒙菲島最具盛名超市集團SM屬下之甲美地省SM CITY TANZA邀請舉行，為期自正月二十九日至三月五日，共三十六日之春節展出，這次春展盛會作品包括國畫、油畫、手繪燈籠、手繪扇、手繪陶瓷彩魚等全部參展作品共五百十幅，畫家共六十四位，來自全菲及外國之學員，這次畫會春展盛會，為歷來之“最”盼望能為展會呈顯此春節一番歡樂。

此次施家庭畫會主持此與SM超市第四十四次輝煌之共同合作盛會於正月二十九日開幕，是日下午二時特別主持一班“免費國畫研習班”，參加人數老中少，共有一百多位，由畫會資深學員主導，大家歡聚一堂學習中華傳統藝術文化，於三時依依不捨停筆拿起自畫作品與導師攝影留念，而結束了春節國畫班。

這次春展盛會展場之佈置，由超市當局聘請專業者匠心設計，協配畫會作品之安排籌劃，以呈現全展場中華固有文化之精致，而更璀璨古色古香，點點燈光上下宏寬大廣場，象徵春節社會一片興隆繁榮與愛心，讓春節更有意義非凡。

下午三時由司儀小姐宣佈隆重之春節武術表演，由彩獅舞動開場，先後五隻，生動之獅舞動躍繞展場外生動舞躍，武師超眾武技，在大鼓打動，聲重如雷震耳，五隻精彩生動獅向觀眾拜年，農曆春味更濃，大為叫好，最後由彩龍入場武動，象徵春味氣氛，彩色呈祥，社會一片享通，繁榮安康。最後由司儀小姐宣佈春展盛會將開始，特請超市JONJON SAN AGUSTIN, SM SUPERMALLS SVP MARKETING上台致開幕詞，意調歷年來與施家畫會互為信心合作，獲得空前成功，將再接再勵前往以達更上一層。後由司儀小姐邀請畫會導師施杰仁博士上台，施導師言表衷心感謝SAN AGUSTIN先生不厭地支持合作，使本畫會同人鼓勵有加，將更表達創新，力求更豐富遠景。謝謝各位，並祝春節快樂，福體康安。

盛會開幕儀式開始，請貴賓入座，四位剪綵貴賓為（一）MR. JONJON SAN AGUSTIN。（二）王守慶先生。（三）盧東海先生。（四）施扶西畫家。剪綵開始，一時超市大廣場，人山人海，歡呼情景，彩旗飛揚，春色古味，濃濃人潮湧入展場大圓門，盞盞燈籠，點亮大展場入口通道，大場盛況，精彩絕倫，菲民眾大為感受中華傳統佳節歡樂，大家團聚觀賞佳作攝影留念。

